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ALLEGATO F 

VALUTAZIONE DEI TITOLI E PROVE D’ESAME ASSISTENTE

Titoli: fino a un massimo di punti 20 così articolati: 
Sono valutabili i seguenti titoli di studio e di servizio:
A. Ulteriori titoli di studio rispetto a quello previsto quale requisito di accesso alla selezione: fino a

un massimo di pt 6 così articolati:

a. Diploma di Laurea triennale e/o diploma accademico di I livello conseguiti presso  Università statali e/o istituzioni AFAM e/o Istituzioni equiparate. Diplomi e/o titoli  esteri equipollenti: pt. 2 per ogni titolo, fino a un massimo di pt. 4;

b. Diploma di laurea biennale (o magistrale) e/o diploma accademico di II livello (o di  vecchio ordinamento) conseguiti presso Università statali e/o istituzioni AFAM e/o  Istituzioni equiparate. Diplomi e/o titoli esteri equipollenti: pt. 3 per ogni titolo, fino a un massimo di pt. 6.
c. Corsi di specializzazione e master post-universitari di durata annuale pt.1 per ogni master fino ad un massimo di pt.2;
d. Patente Europea del computer pt.1

B. Idoneità a precedenti procedure di selezione per il profilo di Assistente (Area II) o profilo superiore: fino a un massimo di pt. 4 così articolati:

a. Idoneità a procedure selettive pubbliche presso Istituzioni AFAM nel profilo di Assistente (Area II): pt. 1 per ogni idoneità fino a un massimo di punti 2;

b. Idoneità a procedure selettive pubbliche altra Pubblica Amministrazione nel profilo di Assistente (Area II) o profilo equivalente: pt. 0,5 per ogni idoneità fino a un massimo di punti 1;

c. Idoneità a procedure selettive pubbliche presso Istituzioni AFAM in profili superiori a quello di Assistente (Area II): pt 2 per ogni idoneità fino a un massimo di punti 4;

d. Idoneità a procedure selettive pubbliche presso altra Pubblica Amministrazione nel profilo superiore a quello di Assistente (Area II): pt. 1 per ogni idoneità fino a un massimo di punti 2;
C. Servizio prestato presso le Istituzioni AFAM o altra Pubblica Amministrazione: fino a un massimo di punti 10 così articolati:

a. punti 0,50 per ogni mese di servizio prestato nel profilo di Assistente (Area II) presso  Istituzioni AFAM;

b. punti 1,00 per ogni mese di servizio prestato in un profilo superiore a quello di Assistente (Area II), presso Istituzioni AFAM;

c. punti 0,25 per ogni mese di servizio prestato nel profilo di Assistente (Area II) o profilo equivalente, in altra Pubblica Amministrazione;
punti 0,50 per ogni mese di servizio prestato in profilo superiore a quello di Assistente (Area II) o profilo equivalente, in altra Pubblica Amministrazione.

D. Prova pratica 






 fino ad un massimo di punti 40 
E. Colloquio                                                 fino ad un massimo di punti 40
PUNTEGGIO MASSIMO COMPLESSIVO: PUNTI 100/100
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