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ALLEGATO F 

VALUTAZIONE DEI TITOLI E PROVE D’ESAME COLLABORATORE AMMINISTRATIVO AREA III – SETTORE GIURIDICO AMMINISTRATIVO 
Titoli: fino a un massimo di punti 20 così articolati: 
A) titoli di studio (fino ad un massimo di 10 punti così articolati)

a) titoli di studio ulteriori rispetto a quello richiesto per l’accesso: Laurea, Diploma di specializzazione post lauream, Dottorato di Ricerca, Master Universitari , Corsi di perfezionamento, specializzazione, abilitazione alla professione, cui verrà riconosciuto 1 punto per ogni altra laurea triennale o diploma accademico di I livello; 2 punti per ogni Laurea magistrale, vecchio ordinamento o specialistica o diploma accademico di II livello, 1 punto per ogni master universitario o corso di specializzazione di durata annuale ; 2 punti per ogni master universitario o corso di specializzazione di durata biennale, 3 punti per il dottorato di ricerca o l’abilitazione alla professione, fino ad un massimo di 8 punti;
b) idoneità a concorsi per profilo equivalente o superiore a quello oggetto della selezione: 0,50 punti per ogni idoneità, fino ad un massimo di 2 punti;
B) titoli di servizio (max 10 punti così articolati): 
attività lavorativa prestata nel profilo messo a bando o superiore (contratto di lavoro a tempo indeterminato o con contratti a tempo determinato):

a) presso le Istituzioni AFAM (punti 1 per ciascun anno o frazione pari o superiore a sei mesi);

b) presso altre Pubbliche Amministrazioni (punti 0,5 per ciascun anno o frazione pari superiore a sei mesi);
L’Amministrazione procederà a idonei controlli sulla veridicità del contenuto delle dichiarazioni. Qualora da tale controllo emerga la non veridicità del contenuto delle dichiarazioni, il dichiarante decade dai benefici eventualmente conseguenti al provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera, fermo restando quanto previsto dall’art. 76 del D.P.R. n. 445/2000.
C. Prova pratica 






 fino ad un massimo di punti 40 
D. Colloquio                                                 fino ad un massimo di punti 40
PUNTEGGIO MASSIMO COMPLESSIVO: PUNTI 100/100
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